
INFORME DE RESULTADOS
Personas en situación de calle

Consulta del 4 al 8 de agosto de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1 ¿Cuál es tu opinión respecto a la cantidad de personas en situación de calle en nuestro país?

2 ¿Crees que el Gobierno está implementando medidas para resolver la problemática de las personas en
situación de calle?

3 ¿Qué grado de responsabilidad crees que tiene el Gobierno por la situación de las personas que vi-
ven/pernoctan en la calle?
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Pregunta 1 - Resultados globales

La primera pregunta realizada al panel fue “¿Cuál es tu opinión respecto a la cantidad de personas en
situación de calle en nuestro país?”. Según la figura 1, 8 de cada 10 personas (81 %) cree que la cantidad de
personas en situación de calle ha aumentado algo o mucho. El 12 % cree que se ha mantenido constante y el
2 % considera que el número ha disminuido. El restante 5 % no sabe o prefiere no contestar.

2%12% 23% 58% 5%

Ha disminuido mucho Ha disminuido Se ha mantenido constante

Ha aumentado algo Ha aumentado mucho No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión respecto a la cantidad de personas
en situación de calle en nuestro país?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 1 según algunas variables sociodemográficas, se destaca
lo siguiente:

El 86 % de los/as encuestados/as de Montevideo considera que la cantidad de personas en situación de
calle ha aumentado algo o mucho, mientras que en el Interior estas resupuestas alcanzan al 75 % de las
personas encuestadas.

El 85 % de los votantes del Frente Amplio considera que la cantidad de personas en situación de calle
en nuestro país ha aumentado algo o mucho, mientras que entre los votantes de la coalición multicolor
esta cifra desciende a 39 %.
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2% 12% 23% 58% 5%

Ha disminuido mucho Ha disminuido Se ha mantenido constante

Ha aumentado algo Ha aumentado mucho No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión respecto a la cantidad de personas
en situación de calle en nuestro país?

2% 12% 29% 53% 4%

5% 12% 21% 54% 8%

2% 12% 22% 62% 2%

1%12% 21% 62% 4%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

1% 13% 18% 62% 6%

2%11% 24% 59% 4%

2%2% 12% 26% 52% 6%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

1%3% 14% 21% 54% 7%

1%10% 25% 61% 3%

Interior

Montevideo

Región

3% 12% 25% 55% 4%

1%1%12% 22% 59% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

5% 24% 32% 31% 8%

3%12% 84% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

La segunda pregunta realizada al panel fue “¿Crees que el Gobierno está implementando medidas para resolver
la problemática de las personas en situación de calle?”. El 39 % considera que sí, mientras que el 51 % cree
que no, y el 10 % no sabe o no contesta.

39% 51% 10%

Si No No sabe/No contesta

¿Crees que el Gobierno está implementando medidas para
resolver la problemática de las personas en situación de calle?

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 2 según algunas variables sociodemográficas, se destaca
lo siguiente:

Entre las personas de nivel socioeconómico alto, la mitad (51 %) cree que el Gobierno está implementado
medidas, mientras esto mismo cree el 32 % de las personas de nivel socioeconómico medio y el 39 % de
las de nivel socioeconómico bajo.

El porcentaje que considera que el Gobierno está implementando medidas para resolver la problemática
de personas en situación de calle, aumenta a medida que aumenta la edad de las personas encuestadas.

El 35 % de los/as encuestados/as de Montevideo cree que el Gobierno está implementando medidas
para resolver la problemática, mientras que en el interior esta cifra asciende a 45 %.
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39% 51% 10%

Si No No sabe/No contesta

¿Crees que el Gobierno está implementando medidas para
resolver la problemática de las personas en situación de calle?

32% 56% 12%

37% 48% 15%

42% 52% 6%

44% 48% 8%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

39% 52% 9%

32% 55% 13%

51% 42% 7%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

45% 45% 10%

35% 55% 10%

Interior

Montevideo

Región

41% 50% 9%

37% 52% 11%

Hombre

Mujer

Sexo

70% 16% 14%

14% 83% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 2

Pregunta 2 - Comparación

Respecto a la medición anterior realizada en noviembre de 2021, se observa que el porcentaje de personas
que considera que el Gobierno no está implementando medidas para resolver la problemática de personas en
situación de calle, ha aumentado de 41 % a 51 %.

39% 51% 10%

37% 41% 22%

Agosto 2023

Noviembre 2021

M
es

Si No No sabe/No contesta

¿Crees que el Gobierno está implementando medidas para resolver
la problemática de las personas en situación de calle?

Figura 5: Evolución de resultados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

La tercera pregunta realizada al panel fue “¿Qué grado de responsabilidad crees que tiene el Gobierno por la
situación de las personas que viven/pernoctan en la calle?”. Según la figura 6, 7 de cada 10 personas (69 %)
cree que el Gobierno tiene mucha o bastante responsabilidad en el asunto. El 27 % cree que tiene poca o
ninguna responsabilidad, y el 4 % no sabe o no contesta.

35% 35% 19% 8%4%

Mucha responsabilidad Bastante responsabilidad Poca responsabilidad

Nada de responsabilidad No sabe/No contesta

¿Qué grado de responsabilidad crees que tiene el Gobierno
por la situación de las personas que viven/pernoctan en la calle?

Figura 6: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

Analizando las respuestas desagregadas a la pregunta 3 según algunas variables sociodemográficas, se destaca
lo siguiente:

A medida que disminuye la edad de las personas encuestadas, aumenta el porcentaje que considera
que el Gobierno tiene mucha o bastante responsabilidad por la situación de las personas que viven o
pernoctan en la calle.

Entre las personas que residen en el Interior del país, 65 % cree que el Gobierno tiene bastante o mucha
responsabilidad, mientras que en Montevideo el 72 % piensa esto mismo.
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35% 35% 19% 8% 4%

Mucha responsabilidad Bastante responsabilidad Poca responsabilidad

Nada de responsabilidad No sabe/No contesta

¿Qué grado de responsabilidad crees que tiene el Gobierno
por la situación de las personas que viven/pernoctan en la calle?

32% 47% 18% 1%2%

36% 35% 18% 6%5%

42% 27% 16% 9% 6%

31% 30% 22% 15% 2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

37% 36% 17% 7%3%

37% 32% 18% 9% 5%

31% 38% 20% 8%3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

37% 28% 22% 9% 4%

34% 38% 17% 7%4%

Interior

Montevideo

Región

34% 37% 20% 8%2%

36% 32% 18% 8% 6%

Hombre

Mujer

Sexo

10% 31% 37% 18% 4%

64% 31% 2%2%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 7: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Ficha técnica
El relevamiento fue llevado a cabo entre el 4 y el 8 de agosto de 2023. Se obtuvo información para una muestra
de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó en base
al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística. Las
respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp y
monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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